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Jaarverslag Stichting Vrouwenopvang Nederland – 2023 

Keurmerk – groot onderhoud
Het zogenaamde ‘groot onderhoud’ aan het keurmerk vond plaats. Eens in de drie jaar vindt deze vorm van onderhoud plaats. Er is dan mogelijkheid tot ‘grotere’ inhoudelijke aanpassingen aan het normenkader en/of handleiding. Stichting VON was vanuit haar eigenaarschap opdrachtgever aan het Keurmerkinstituut voor het organiseren van het onderhoud. Valente heeft een ondersteunende rol gehad. 
Stichting VON startte in 2023 een College van Deskundigen (CvD) voor het periodiek onderhoud. Het CvD bestaat o.a. uit vertegenwoordigers van vrouwenopvang organisaties, een ervaringsdeskundige, het Keurmerkinstituut en ketenpartners waaronder Veilig Thuis en gemeenten. Stichting VON organiseerde één bijeenkomst. Een Certificerende Instelling (CI) was als gast uitgenodigd bij deze bijeenkomst. Verbetervoorstellen voor het normenkader en de handleiding zijn voorafgaand aan de vergadering opgehaald door leden van het CvD bij diens achterbannen. De schriftelijke voorbereiding door Valente is besproken op de bijeenkomst. Alle verbeteringen zijn verwerkt en door de CvD schriftelijk akkoord bevonden. De geactualiseerde versie van het keurmerk is gepubliceerd in januari 2024 op www.keurmerkvrouwenopvang.nl. 

Keurmerk - overigen
Op het verzoek van één vrouwenopvang organisatie om 1 jaar langer te mogen doen over het behalen van het keurmerk, heeft het bestuur van Stichting VON positief gereageerd. 

Administratieve activiteiten
De jaarlijks terugkerende activiteiten zijn: vaststellen jaarrekening voorgaand jaar en vaststellen begroting komend jaar. Ook zijn de jaarlijkse hoogte van de beheerkosten voor deelnemers aan het keurmerk weer vastgesteld. De hoogte van de beheerkosten is gebaseerd op de reeds bestaande verdeelsleutel sinds de start van het keurmerk. 
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